
Transcript: Pearl
Rojas-4770013799989248-5521262602305536

Full Transcript

Your call may be monitor or recorded. O sea, tienes tiempo para esa vaina y no-- que nadie te
lo saque. Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre es Perla.
¿Con quien tengo el gusto? Hola, buenas tardes, Perla. Eh, Naike Medina. Eh, acabo de
recibir un mensaje. Este, eh, un mensaje de texto y me decía que llamara. Se quería saber--
Ok. Ajá. Ah, ¿qué más decía el mensaje? Eeeh, "gracias por su trabajo con Crown. Eh,
optará por los beneficios dentro de los treinta días". Ok, Crown Services ofrece servicios
benefi-- ah, beneficios de salud a sus empleados. Cosas como médico, dental, visión,
discapacidad a corto plazo, cosas así. Okey. El precio depende en cuántos planes escoge y a
quién quiere cubrir y es algo que le quitan de su cheque semanalmente. Ok, este, gracias. Y
quería saber si había algún trabajo disponible. Ah, nosotros no estamos-- somos parte de la
agencia, solamente nos encargamos de la aseguranza médica. Ok, bueno, muchas gracias.
A usted, que tenga buen día. Hasta luego, igual.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitor or recorded.

Speaker speaker_1: O sea, tienes tiempo para esa vaina y no-- que nadie te lo saque.

Speaker speaker_2: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quien tengo el gusto?

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes, Perla. Eh, Naike Medina. Eh, acabo de recibir un
mensaje. Este, eh, un mensaje de texto y me decía que llamara. Se quería saber--

Speaker speaker_3: Ok.

Speaker speaker_1: Ajá.

Speaker speaker_2: Ah, ¿qué más decía el mensaje?

Speaker speaker_1: Eeeh, "gracias por su trabajo con Crown. Eh, optará por los beneficios
dentro de los treinta días".

Speaker speaker_2: Ok, Crown Services ofrece servicios benefi-- ah, beneficios de salud a
sus empleados. Cosas como médico, dental, visión, discapacidad a corto plazo, cosas así.

Speaker speaker_1: Okey.



Speaker speaker_3: El precio depende en cuántos planes escoge y a quién quiere cubrir y es
algo que le quitan de su cheque semanalmente.

Speaker speaker_1: Ok, este, gracias. Y quería saber si había algún trabajo disponible.

Speaker speaker_3: Ah, nosotros no estamos-- somos parte de la agencia, solamente nos
encargamos de la aseguranza médica.

Speaker speaker_1: Ok, bueno, muchas gracias.

Speaker speaker_3: A usted, que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Hasta luego, igual.


